XII Olimpiadas Regionales de Matemadticas UIS-Secundaria

Puede previsualizar este cuestionario, pero si éste fuera un intento real, podria ser bloqueado debido a:
Este cuestionario no esta disponible en este momento

Pregunta 1

PROBLEMA TIPO ENSAYO
Se hizo una encuesta a 2000 estudiantes de ciertos colegios de Santander y se obtuvo que:
(2.) 1400 estudiantes quieren estudiar Matematicas.
(#¢.) 1000 estudiantes quieren estudiar Fisica.
(#4.) 200 estudiantes no quieren estudiar Fisica ni Matematicas.
¢Cudntos de los estudiantes encuestados quieren estudiar Matematicas y Fisica?

Sin responder adn

Puntta como 6,0

Parrafo

Ruta: p

Tamafio maximo para archivos nuevos: 1GB

Archivos

Puede arrastrar y soltar archivos aqui para afiadirlos
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Pregunta 2 PROBLEMA TIPO ENSAYO

Sin responder adn

En la siguiente figura los hexadgonos ABCDEF y FGHIJK son regulares. Si G es el punto medio de ﬁy

Puntda como 6,0 AF =2 cm, determine el area de la regién sombreada en naranja.

C D

Parrafo EEE

Ruta: p
Tamafio maximo para archivos nuevos: 1GB

Archivos

Puede arrastrar y soltar archivos aqui para afiadirlos
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Pregunta 3 PROBLEMA TIPO ENSAYO

Sinresponder atn Para cada entero positivo 7, sea s(n) la suma de los digitos de 7, cada uno elevado a la posicién que tiene de derecha a
Punttia como 6,0 izquierda. Por ejemplo, §(147) = 13 + 42247,

¢;Cudntos enteros positivos cumplen que s(n) =n?

Parrafo EE

Ruta: p
Tamafio maximo para archivos nuevos: 1GB

Archivos

Puede arrastrar y soltar archivos aqui para afiadirlos
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Pregunta & El promedio de 30 nimeros naturales consecutivos es =5 - Determine el mayor de estos numeros.
Sin responder adn

Puntta como 3,0 Respuesta:
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Pregunta 5 En la siguiente figura ABC' Dy D AFE son poligonos regulares. ;Cudl es el valor de a?

Sin responder adn

Puntta como 3,0 B C
F

Respuesta:
Pregunta 6 La maestra de matematicas, le pide a Lucia construir un poligono regular con cierto nimero de lados y contar sus
Sin responder atin diagonales. Pero Lucia no ley6 bien las instrucciones y construyé un poligono regular con un lado menos de lo indicado

por la maestra. Si el nimero de diagonales del poligono que construyé Lucia difiere en 7 del nimero de diagonales del

Puntta como 3,0 P - . p , . .
poligono que solicitaba la maestra, ;de cuantos lados era el poligono regular debia construir Lucia?

Respuesta:

<« Prueba Final Nivel Medio

Volver a: PRUEBA FINAL %)



https://tic.uis.edu.co/ex/mod/quiz/view.php?id=1242&forceview=1
https://tic.uis.edu.co/ex/course/view.php?id=67&sesskey=NyEbhdZ7cM#section-4

